Victaulic® (ME3FFI™) FireLock™ Installation-Ready™
fl'43%58 009NHY

\A:taul-ca

10.64-TCH

EEEF

1.0 Em#EiR

HER
o O09NZE: 1 Y- 125~F/DN32 — DN300

i

o 8210, /740 BHAE 5 HRFILNERHAE . NBEMEMITER,
BATIEEN

* A[E365 psi/2517 kPas

Thik

o IRMRIINTELE.01 iRk EEELEEEIR .
o RHAIMEEER, IRFHEOKAEDHEE.

SR Victaulic (MESEF))

2.0 BEIZ

@= <> (P C€

C104-1a/36 EN 10311
Regulation (EU)
No. 305/2011

MRERRR. EENRAN, FSEVERNER.

BRARARIE (VA= HgER o
RBIZA HE BEA

victaulic.com

10.64-TCH 7072 RevM EE# 01/2020 © 2020Victaulic (MEFEF]) A8 KHEFH.
1

ictaulic’


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
Luke Lin
Stamp

Luke Lin
Stamp

Luke Lin
Stamp


victaulic.com

3.0 #H - #H

FRE8: FFAASTM A 536265-45- 125 B BERMKBES . RIFERIER, TIRHEFEASTM A 395265-45-15% 4%
ORI IR B HE

migEE GEEEE
BEREZR (Jtx. BXME)

Y ABER (BUM)
OOONZEITTI: D EEET

BH2E: GEEES

Y “E” #R EPDM (=ZAKE) A B Vic-Plus™ FEHBEE

EPDM (ZTZAKE) (REeewl) . EEAREE (BHTR) HIRER. TERXMEXRGPIEERE
A5 2/BE. TR -40°F/-40°C XA LR X ARG B/BE. TEARMKIZESERM.

b 3

o HNBEEBRE, FHLSETEANGEEREEMSN-100, Victaulic (HHEF) RIBREFM.

o MAAREAR—RERSE. VWEIBAFEERISSY, SERHBETVRETER. BHBE%E 05.01 555#1E Victaulic (MEFEF) ZHAEEMAER,
ERABNZHAERERSSRSENTHENERIS S EEEM.

21228 (GSIEEIRE)

Y| 2 mREAPEEISEEIERME, FFAASTM A449 (FEH|) FISO 898-1 Class 9.8 (M10-M16) Class 8.8 (M20K LA
L) HIEMIMEREE K. MR ASTM AS63 43 B (EHI) F1 ASTM AS63M O 4% (%) MMM REZ KA RR 8 /< 5
12, HEERNAIEEIEAR ASTM B633 Fe/Zn 5, finish Type Il (Z£&]) =k Type Il (A &]) EITEESE.
OOONEAE: FEFMFEEIZME, FAASTM F503, $248EK (3164#HH) , 4T, FFHEL A AEBE,
FFEASTM F-594, $248ER (1618E) , AINT, BWMERE. !

1 AR ERMERIR .

JETEIESE: VIR M AL EERIEE N SARES (ASTM A449) . E$Y, 1ZABASTM B633 Fe/Zn 5, Type IIFRE %

BEETEES

10.64-TCH 7072 RevM E# 01/2020 © 2020 Victaulic (ME4%F)) AF. MIERE.

victaulic.com 5 ictaulic’


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.0 R~F

OO9NEUEENRY® Installation-Ready 3E58

OOONTITRAE T F2 7 R HI000N AL TR
R+ e/ R+ P
®E Bk BAk | AH -
E | T | gE | B R R 5E RATRS *44
A | RY  Eh B8R B mE R+ X Y X Y z | (&E
£ BT | ops & st % B | mY | BT BY | AY | B
DN —u 4 kPa ﬁ':igE %\/ =5 A2 =5 \|2 =5 \|2 =5 \|2 =5 \|2 =5 \|2 :Fﬁ
1% 1.660 365 790 0.10 5 3/ X 2 3.13 5.00 2.75 5.00 2.00 1.4
DN32 42.4 2517 3514 2.54 M10x 51 79 127 70 127 51 0.6
1% 1.900 365 1035 0.10 5 3/ % 2 3.38 5.13 3.00 5.13 2.00 1.5
DN40 48.3 2517 4604 2.54 M10x 51 86 130 76 130 51 0.7
2 2.375 365 1617 0.12 5 3/ex 2s 4.00 5.63 3.50 5.63 2.00 1.9
DN50 60.3 2517 7193 3.05 M10 x 63 102 143 89 143 51 0.9
2% 2.875 365 2370 0.12 5 3/e X 2Va 4.50 6.13 4.00 6.13 2.00 2.1
73.0 2517 10542 3.05 M10x 63 114 156 102 156 51 1.0
3.000 365 2580 0.12 5 3/s X 2%s 4.63 6.00 4.13 6.13 2.00 2.1
DN65 76.1 2517 11476 3.05 M10x 63 118 152 105 156 51 1.0
3 3.500 365 3512 0.12 5 3/ex 2Va 5.13 6.75 4.63 6.75 2.00 23
DN80 88.9 2517 15622 3.05 M10 x 63 130 171 117 171 51 1.0
4 4.500 365 5805 0.17 5 3/ex 2%s 6.00 7.88 5.63 7.50 2.13 29
DN100 114.3 2517 25822 4.32 M10 x 63 152 200 143 191 54 1.3
4,250 365 5178 0.17 5 3/8 X 2%s 5.63 7.38 5.38 7.38 2.13 3.1
108.0 2517 23020 432 M10x 63 152 1.87 137 187 54 1.4
5 5.563 365 8872 0.17 5 2% 3 7.25 9.25 6.75 9.13 2.25 5.0
141.3 2517 39456 432 M12x76 184 235 171 232 57 23
5.250 365 7901 0.17 5 Yax3 6.63 9.00 6.38 9.00 2.25 4.8
133.0 2517 35106 4.32 M12x76 168 229 162 229 57 2.2
5.500 365 8672 0.17 5 Yax3 6.88 9.25 6.75 9.13 2.25 4.9
DN125 139.7 2517 38529 4.32 M12x 76 175 235 171 232 57 2.2
6 6.625 365 12582 0.17 5 ax3Va 8.38 10.38 7.88 10.13 2.25 6.0
DN150 168.3 2517 44469 432 M12x 83 213 264 200 257 57 2.7
6.250 365 11198 0.17 5 Vax3Va 7.88 10.00 7.38 9.88 2.25 5.6
159.0 2517 49753 4.32 M12 x 83 200 254 187 251 57 2.5
6.500 365 12112 0.17 5 Vax3Va 8.00 10.25 7.75 10.13 2.25 6.0
165.1 2517 53813 432 M12 x 83 203 260 197 257 57 2.7
8 8.625 365 21326 0.17 5 5/ X 4 10.88 13.38 10.25 13.13 2.50 11.4
DN200 219.1 2517 94863 4.32 M16 x 101 276 340 260 333 64 5.2
8.500 365 20712 0.17 5 5/e X 4 10.63 13.25 10.25 10.13 2.63 114
216.0 2517 55968 432 M16 x 101 270 337 260 257 67 52
10 10.750 300 27229 0.25 5 7/g X 62 13.75 17.00 13.25 17.13 2.75 22.6
DN250 273.0 2068 121121 6.4 M22 x 165 349 432 337 435 70 10.3
12 12.750 300 38303 0.25 5 7/e X 612 16.00 19.00 15.50 19.13 2.75 27.6
DN300 3239 2068 170380 6.4 M22 x 165 406 483 394 486 70 12.5
2 ITHEHBEERERARRVIctaulic (M4EF) BEMNTESFE (ANS) HE. EERFHDH FETEENESTABEIINTERAEN. SREtEENEE
EE, FR2RAEMYNTYIRREEZH.

3 FURHIAREmEEERARASKGREMN. 00INEESAR R,

o H§009NZ!= 109BETA LA E BN LR,

THEEREE HE A R A AR R

FRREERARERE R MU AT B ERERM L. #HIR00INE S 1098 HEHH,

FAEANRAL®E ‘€77

1ERCHFireLock O06SE EMEMKNRE LHFHF “QVEZ" ZREME0EEimEMR. JEVictaulic (MERFF)) BWMBERTBHAMNO0INK 1095 EE. EE: BEAMN

009! 5009V E IR A £ B RS FFY009 ! 5 1098 50, ISLLIZERSER, BHPBENRBETEMBE R,
o HEEEZRBPHEMAFlushSeal BHEABOOONE K 1090B EEAE ‘" BARTHIE, SLETHBENTE —RBLEHERMSE.

ZEERAUBERERTERE

AR E RAAIFlushSeal BEH B EHELABR. B ENZEAE Victaulic (ME4EF]) FlushSeal B 2B R AEEL009N S 109 R #3258 —H2{F F

10.64-TCH 7072 RevM E# 01/2020

victaulic.com

© 2020 Victaulic (HEFEF)) AFl. KRHEFTH.

3

\_/ctaul.c“


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com
Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle


Victaulic® (MESFFI™) $EiEsR

\/Ctaulutf

|
7584 06.05-TCH
(L” )
1-8%R/DN25 -DN200  AEBREZEERE
1.0 EmiEik
#HER
o 1 —8%K/DN25 — DN200
BEiEMH
© R
BRAIEEAH
s EMBHEEEREAS (29.9 FKN Hg/760 2k Hg) FI500 psi/3447 kPa/34 bar
s THEBRNREEMR. BEEFMRNMME
£H
o AMERZERESYEEEULBEEEG. BPIMH
s RHEFFNESERR AFER. WiEMmE
o EELE®EVictaulic (MEdEF]) 77850 177N B MR RS 22 1£50%
2.0 RB/RGL
@ <> e (@
b 3
o MEHEPTRES RS EIEE, B TH10.01 R
* BEEAMNERAKRE B2 R02.06554TE Victaulic (MERFF]) BRAZKFBZEANSI/NSF.
MRERRR. BERTIBEN BLSENERNED,
R IRTE B RIS B
R’BZA HEj HEAEAN HER
victaulic.com
06.05-TCH 1470 RevP 20205058 E#H © 2020 Victaulic (MEFEF]) 8. MIEFRE. o
1 ictaulic


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/02.06.pdf

victaulic.com

4.0 R-~F
758!
! ‘ g
S
T T
Kip B iR {REERORRER? 124e /12 £ R=F BE
N K&
NEB EEIME REF 5{EiEE EiE HE b\ X Y z (=@

Eiy) HIN RN /IR | RN Eiyy RN i

DN NEE NE EER NEIAR N N NEE NE F=
1 1.315 0-0.06 20_ 43" 0.57 5 Y x 2 2.38 4.27 1.77 1.3
DN25 33.7 0-1.6 48 M10 x 51 61 108 45 0.6
1V 1.660 0-0.06 20_10' 0.45 5 3BX2 2.68 4.61 1.77 14
DN32 424 0-16 38 M10 x 51 68 117 45 0.6
1% 1.900 0-0.06 1o— 56" 0.40 5 X2 291 4.82 1.77 1.5
DN40 48.3 0-16 33 M10 x 51 74 122 45 0.6
2 2.375 0-0.06 To— 37" 0.32 2 X2 343 5.22 1.88 1.7
DN50 60.3 0-1.6 26 M10x 51 87 133 48 0.8
2% 2.875 0-0.06 1o—15' 0.26 2 X2 3.88 5.68 1.88 1.9
73.0 0-1.6 22 M10x 51 98 144 48 0.9

3.000 0-0.06 1o_12' 0.26 5 Y x2 4.00 5.90 1.88 1.9

DN65 76.1 0-1.6 22 M10x 51 102 150 48 0.9
3 3.500 0-0.06 Jo_ o 0.22 2 Vax23% 4.50 7.00 1.88 29
DN8O 88.9 0-1.6 18 M12 x 70 114 178 48 1.3
3% 4.000 0-0.06 00— 54' 0.19 2 Vax2% 5.00 7.50 1.88 29
DN90 101.6 0-1.6 16 M12x 70 127 191 48 1.3
4 4.500 0-0.13 10— 36 0.34 2 Yax23 5.80 8.03 2.13 4.1
DN100 114.3 0-3.2 28 M12 x 70 147 204 54 1.9
4.250 0-0.13 lo— a1 0.35 5 Vax23% 5.55 7.79 213 3.7

108.0 0-3.2 29 M12x 70 141 198 54 1.7

5.000 0-0.13 lo— 26" 0.25 5 X3 Va 6.13 943 2.13 5.5

127.0 0-3.2 21 M16 x 83 156 240 54 2.5

5 5.563 0-0.13 To_ 18" 0.27 5 Y x3Va 6.88 10.07 2.13 5.8
141.3 0-3.2 23 M16 x 83 175 256 54 2.6

5.250 0-0.13 To— 27" 0.28 2 Y x3Va 6.55 9.37 2.13 6.0

133.0 0-3.2 24 M16 x 83 166 238 54 2.7

5.500 0-0.13 To-18' 0.28 5 % X3 Va 6.80 9.59 2.13 6.3

DN125 139.7 0-3.2 24 M16 x 83 173 244 54 29
6.000 0-0.13 To—12 0.21 5 Y8 X3 Va 7.38 10.48 1.88 6.2

152.4 0-3.2 18 M16 x 83 187 266 48 2.8

6 6.625 0-0.13 lo_s 0.23 5 Y8 X3Va 8.00 11.07 2.13 7.0
DN150 168.3 0-3.2 18 M16 x 83 203 281 54 3.2
6.250 0-0.13 lo_g 0.24 5 Y8 X 3 Va 7.63 10.49 2.13 6.8

159.0 0-3.2 20 M16 x 83 194 266 54 3.1

6.500 0-0.13 To_7 0.23 5 BX3Va 7.84 10.66 2.08 6.6

165.1 0-3.2 58 M16 x 83 199 271 53 3.0

8.515 0-0.13 00— 57" 0.18 5 X4 Va 10.19 13.75 2.32 13.2

216.3 0-3.2 46 M20 x 108 259 350 59 6.0

8 8.625 0-0.13 00— 50" 0.18 5 Y% X4 Va 10.34 13.97 2.13 124
DN200 219.1 0-3.2 14 M20 x 108 263 355 59 5.6

5 AFMNERA BRI FRESMFR TS REREEERETRANSHENRALBHER.
SpE BEEIEE /D :50% (7% - 3 %EST/DN20 - DN90) ; 25% (54 ~T/DNIOOKEARS)

P 3

o HRATERIHEE HTREBZREHARBARTHNER (£RE6HK) . AMFALEN FRVictaulic (MR HHE.

CREEEEM BT NS, LRSI EANE RFNR

06.05-TCH

victaulic.com

1470 Rev P

20205E05 8 EH  © 2020 Victaulic (ME4EF]) AF]. FRHEFTH.

3

ictaul

i1C



http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com
Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle


victaulic.com

5.0 ek
758
K
YN ERESME mAI{EREH4 BAXERBE
N N psi =
DN NEE kPa N
1 1315 500 680
DN25 33.7 3447 3.025
1% 1.660 500 1080
DN32 424 3447 4.805
1% 1.900 500 1420
DN40 483 3447 6.320
2 2375 500 2215
DN50 60.3 3447 9.860
2% 2.875 500 3245
73.0 3447 14.440
3.000 500 3535
DN65 76.1 3447 15.730
3 3.500 500 4800
DN80 88.9 3447 21.360
3% 4.000 500 6300
DN90 101.6 3447 28.035
4 4.500 500 7950
DN100 1143 3447 35.380
4250 450 6380
108.0 3103 28.395
5.000 450 8820
127.0 3103 39.250
5 5.563 450 10935
1413 3103 48.660
5.250 450 9735
133.0 3103 43.325
5.500 450 10665
DN125 139.7 3103 47.460
6.000 450 12735
152.4 3103 56.670
6 6.625 450 15525
DN150 168.3 3103 69.085
6.250 450 13800
159.0 3103 61.405
6.500 450 14930
165.1 3103 66.412
8515 450 25625
216.3 3103 113.986
8 8.625 450 26280
DN200 219.1 3103 116.945

4 THEAMERERARNRRVIctaulic (HEHEF]) RERIEMANSI B36. 10R Mg st B H A N ESMNI B AAT. BRERMEE ERMEaE,
FEHVictaulic (MEREFI) B

EEEHNERRSUR ZREETEEATIEMEFRBENL L.

06.05-TCH 1470 RevP 20208058 E#H © 2020 Victaulic (ME¥EF) AT IREFRE.

victaulic.com 4 ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

Victaulic® ME4F™FireLock™ &4t Vctaulc

10.03-TCH

1.0 EmER

HERT
e 1% - 8'/DN32 - DN200

RATEERAH

* Victaulic (MEFFFI) FireLock™MEHFRIZEE B HTF & Victaulic (MEFFFI) FireLock EZ™ O09NELEAMEE E1E (B
BEZE, B2R10.645RME) .

ER

o FireLockMEHHRFABERANRELEFHEERT BB ERVictaulic (MEFFF)) He8H. MNRE A HEthEETUER
BAECHEEEA, R RE S EURR S AT B

s MMEEEE, WERLTHNE, LrEERNERYHTH.

EiEmE

* ki

2.0 RB://FNE

®- <>

W € @

EN 10311
egulation (EU)
No. 305/2011

3.0 #ig - ¥

B FAASTM A536, 65-45-125 4R BRI ERK R 545
SHEE: (SiEEiBE)

L] wexE

vl AE%E (EMEA-IFIZE A EiZ )

L mie: sS85,

MBERTR. GEIREN, HLEERNER. |

victaulic.com

10.03-TCH 01539 RevO EHH 2021 F 10 H  © 2022 Victaulic (MHF)) AF . (REMBEEF. .
ictaulic


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.64.pdf

victaulic.com

4.0 R+
T
006 58
001 3§ 003 5 002 & 006 5
90° &5g 45° &g E=i®E B
b ] b ] b ] b ]
A8 BHESp B8 B8 B8 B8
R~ ZRF b EiRE (£{R) b EiRE (£{R) b EiRE (£{R) T (£{R)
ki ki ey 153 ki 153 ki 153 ki 153
DN = A2 = A2 ':F';E = A2 ':F';E = A2 ':F';E = a2 ':F';E
1% 1.660 = = = = = = 0.82 0.3
DN32 424 = = = = = = 21 0.1
1% 1.900 — — — — — — 0.82 0.4
DN40 483 — — — — — — 21 0.2
2 2.375 2.75 17 2.00 1.8 2.75 24 0.88 0.6
DN50 60.3 70 0.8 51 0.8 70 1.1 22 0.3
21 2.875 3.00 3.1 2.25 22 3.00 3.6 0.88 1.0
73.0 76 14 57 1.0 76 16 22 0.5
3.000 3.00 3.30 2.25 24 3.00 38
DN65 76.1 76 15 57 1.1 76 1.7 - -
3 3.500 3.38 4.0 2.50 3.1 3.38 53 0.88 12
DN80 88.9 86 18 64 14 86 24 22 0.5
4.250 4.00 5.7 3.00 5.1 4.00 7.5
108.0 102 26 76 23 102 34 B B
4 4.500 4.00 6.7 3.00 56 4.00 8.7 1.00 24
DN100 114.3 102 3.0 76 25 102 39 25 1.1
5 5.563 4.88 12.6 3.25 8.3 4.88 15.7 1.00 4.1
1413 124 5.7 83 3.8 124 7.1 25 19
5.500 4.88 124 3.25 8.2 4.88 15.4 - -
DN125 139.7 124 56 82.6 3.7 124 6.9
6.250 5.50 12.6 3.50 9.2 5.50 17.9 . .
158.8 140 5.7 89 42 140 8.0
6 6.625 5.50 18.3 3.50 11.7 5.50 227 1.00 5.9
DN150 168.3 140 8.3 89 53 140 10.3 25 2.7
6.500 5.43 17.6 3.50 11.4 5.50 220 . .
165.1 140 7.9 89 5.2 140 9.9
8 8.625 6.81 255 425 204 6.94 387 1.13 12.7
DN200 219.1 173 11.6 108 9.3 176 17.6 29 5.8
8515 6.81 23.1 — — 6.94 336 — —
216.3 173 10.5 — — 176 15.2 — —
10.03-TCH 01539 RevO FEHM 2021 £ 10 8  © 2022 Victaulic (HE4%F]) A8 . REBFTHEHEF .
victaulic.com ictaulic

2


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com
Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle


victaulic.com

5.0 148k
REHR
R~ EEEN - LEESHRERRY
0025
@m0 E=B&
AR =S 001 5 003 5%
R~ BR+ 90° E5g 45° E5E XE *E
oy Ey "R £ "R &R
DN 2K K K K K
1% 1.660 — — — —
DN65 424 — — — —
1% 1.900 — — — —
DN40 483 — — — —
2 2.375 3.5 1.8 8.5 3.5
DN50 60.3 1.1 0.5 26 1.1
2% 2.875 43 2.2 10.8 43
73.0 13 0.7 3.3 13
3.000 45 23 11.0 45
DN65 76.1 14 0.7 34 14
3 3.500 5.0 26 13.0 5.0
DN80 88.9 1.5 0.8 40 1.5
4.250 6.4 3.2 15.3 6.4
108.0 2.0 0.9 4.7 2.0
4 4.500 6.8 34 16.0 6.8
DN100 114.3 2.1 1.0 49 2.1
5 5.563 8.5 4.2 21.0 8.5
141.3 26 13 6.4 26
5.500 8.3 4.1 20.6 8.3
DN125 139.7 25 13 6.3 2.5
6.250 9.4 4.9 25.0 9.6
158.8 29 15 7.6 29
6 6.625 10.0 5.0 25.0 10.0
DN150 168.3 3.0 15 7.6 3.0
6.500 9.8 4.9 245 9.8
165.1 3.0 15 7.5 3.0
8 8.625 13.0 5.0 33.0 13.0
DN200 219.1 40 15 10.1 4.0
8.515 13.0 — 33.0 13.0
216.3 4.0 — 10.1 4.0
U FRSIREBHBRRBEE 40 EEERNS.
10.03-TCH 01539 RevO EFHHt 2021 F£10 8 © 2022 Victaulic (ME4FF)) A5 [REFTEHER .
victaulic.com ictaulic

3


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.4 R~
RE=B
|255% 18 &
29THRBADXE
255% 29T5E
29ToEE R
R~ 255RIEHE | AR E
hY ™,
25%; 29TH: . OB DOAE | K
~ o AMER IMEPESR MEIESE EE
20THENIR B e E B
R~ 255RIEE | JHNE DN = 3K = sl F=
RLRE  hLRE | KA 4 4 % 500(sw) 500 (sw) 8.0
NEBR~T IS EIEEE | SR EEEEH BE DN100 DN100 DN20 127 127 3.6
<t i<t <t i 1 5.00 5.00 7.8
DN =K ZK Fi DN25 127 127 3.5
1 « 1 " % 2.25 (sw) | 2.25 (sw) 1.0 1% | 5.00(sw) | 5.00 (sw) 9.6
DN25 DN25 DN20 57 57 0.5 DN32 127 127 44
1% 1% 1 2.75 (sw) | 2.75 (sw) 13 1% 5.00 5.00 10.2
DN32 DN32 * DN25 70 70 06 DN40 127 127 46
v 1%k % 2.75 (sw) | 2.75 (sw) 1.5 2 5.00 5.00 11.2
DN40 DN40 DN20 70 70 0.7 DN50 127 127 5.1
1 2.75 (sw) | 2.75 (sw) 1.5 2 5.00 5.00 11.4
DN25 70 70 0.7 127 127 5.2
1% 2.75 (sw) | 2.75 (sw) 1.7 3 5.00 5.00 11.6
DN32 70 70 0.8 DN80 127 127 5.3
2 X 2 x E/A 3.25 3.25 25 5 X 5 X 1 5.50 (sw) | 5.50 (sw) 14.0
DN50 DN50 DN20 83 83 1.1 DN25 140 140 6.4
1 3.25 3.25 2.7 1% | 550 (sw) | 5.50 (sw) 14.3
DN25 83 83 1.2 DN40 140 140 6.5
1% 3.25(sw) | 3.25(sw) 1.8 2 5.50 (sw) | 5.50 (sw) 14.5
DN32 83 83 0.8 DN50 140 140 6.6
1% 3.25 3.25 (sw) 3.0 2" 5.50 5.50 (sw) 15.2
DN40 83 83 14 140 140 6.9
2% X 2% X 3 3.75 (sw) | 3.75 (sw) 3.9 3 5.50 5.50 (sw) 16.6
DN20 95 95 18 DN80 140 140 7.5
1 3.75 3.75 (sw) 3.8 4 5.50 5.50 (sw) 16.7
DN25 95 95 17 DN100 140 140 7.6
1% 3.75 3.75 42 6 x 6 x 1 6.50 (sw) | 6.50 (sw) 23.0
DN32 95 o5 17 DN150 DN150 DN25 165 165 10.4
1% 3.75 3.75 39 1% 6.50 (sw) | 6.50 (sw) 24.0
DN40 95 95 18 DN40 165 165 10.9
2 3.75 3.75 (sw) 45 2 6.50 6.50 21.6
DN50 95 95 20 DN50 165 165 9.8
3 « 3 « % 4.25 (sw) | 4.25 (sw) 5.7 2% 6.50 6.50 214
DN80 DN80 DN20 108 108 26 165 165 11.7
1 425 4.25 6.1 3 6.50 6.50 26.5
DN25 108 108 28 DN80 165 165 12.0
1% 425 4.25 8.0 4 6.50 6.50 25.0
DN32 108 108 3.6 DN100 165 165 11.3
1% 4.25 4.25 (sw) 6.5 5 6.50 6.50 23.2
DN40 108 108 2.9 165 165 10.5
2 4.25 4.25 (sw) 6.2 6% x 6% X 3 6.50 6.50 (sw) 24.0
DN50 108 108 2.8 DN80 165 165 10.9
2% 425 4.25 (sw) 6.4 4 6.50 6.50 (sw) 25.0
108 108 29 DN100 165 165 113
(s) = EMEZRFIFIE (0GS) (s) = SMEERFIFE (0GS)
(sw) = Bl 9> B IR 8 (sw) = Fk sl 9> BR 1R 4
* *
o TIRMESEHENH. MBHFHME, BEHEVictaulic (MEEEF) . o TIRMEESEEH. MBFHMEN, BHEVictaulic (MEEEF) .

07.01-TCH 1449 RevAF 2017488 E#H  © 2017 Victaulic (ME¥EF) A7 WRIERE.

victaulic.com 9 \/ctauhc@


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com
Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle


victaulic.com

4.15 R~
Rl REE
51580
':T%EEEW " . » ':T%EEEW " . »
fek < W@%@%@ ‘«%Eﬁﬁm»‘ < ”%%E%&W T fek < W@%@%@ ‘«%Eﬁﬁm»‘ < ”%%E%&W T
50%% 513 FAMMMHESON  TMEESIN 50%% 513 TAMMMHESON  TMEESIN
503 503
R~ RALEEE 51 RLDBEE R RALEEE 51ERRLBEE
b E S KA b E S K& b E S p b E S K&
YN [f BE HEEE BE YN [f BE HEEE BE
ot £ 153 ) 153 ot ki 153 ) 5
DN 2K T 2K Fie DN 2K T 2K Fie
1% % 1.9 1% 46
DN32 X DN20 + 09 - - DN32 + 2.1 - -
1 . 1.9 _ . 1% | 3.00 (sw) 2.6 10.00 (sw) 8.1
DN25 0.9 DN40 76 1.2 254 3.7
oo % N 14 . . 2 3.00 24 4.00 33
DN40 DN20 0.6 DN50 76 1.1 102 15
1 2.50 0.8 8.50 (sw) 45 2% 3.00 2.7 4.00 3.4
DN25 64 0.4 216 2.0 76 1.2 102 15
1% 2.50 1.0 . . 3 3.00 32 4.00 3.5
DN32 64 0.5 DN8O 76 14 102 16
2 % 2.50 0.9 9.00 (sw) 2.0 3% 3.00 2.9 10.00 (sw) 8.0
DN50 DN20 64 0.3 229 0.9 DN90 76 13 254 3.6
1 2.50 0.7 9.00 (sw) 23 5, 2 11.00 (sw) 9.0 11.00 (sw) 52
DN25 64 0.3 229 1.0 DN50 279 4.1 279 24
1% 2.50 12 9.00 (sw) 46 2% 4.00 43 11.00 (sw) 10.8
DN32 64 0.5 229 2.1 102 2.0 279 49
1% 2/50 1.0 3.50 1.1 3 4.00 5.5 11.00 (sw) 1.1
DN40 64 0.5 89 0.5 DN80 102 2.5 279 5.0
2% h . 13 . 33 4 3.50 43 5.00 12.0
DN20 0.6 15 DN100 89 19 127 5.4
1 2.50 1.1 9.50 3.5 6 1 4.00 5.0 11.50 (sw) 14.5
DN25 64 0.5 241 16 DN150 DN25 102 23 292 6.6
1% 3.50 33 3.50 14 1% . 5.5 . .
DN32 89 15 89 0.6 DN40 2.5
1% 2.50 3.6 9.50 (sw) 3.7 2 4.00 6.6 11.50 (sw) 14.5
DN40 64 16 241 1.7 DN50 102 3.0 292 6.6
2 2.50 3.9 3.50 43 2% 4.00 6.4 11.50 (sw) 14.2
DN50 64 18 89 2.0 102 29 292 6.4
3. . 15 . 45 3 4.00 6.4 5.50 15.0
DN8O DN20 0.7 20 DN80 102 29 140 6.8
1 2.50 13 9.50 (sw) 438 4 4.00 6.5 5.50 17.0
DN25 64 0.6 241 22 DN100 102 29 140 7.7
1% 2.50 14 . 48 5 4.00 6.4 5.50 17.0
DN32 64 0.6 2.2 102 29 140 7.7
1% 2.50 5.1 9.50 (sw) 5.1 8 2% 16.00 7.9 12.00 (sw) 26.1
DN40 64 23 241 23 DN200 406 36 305 11.8
2 2.50 1.6 3.50 6.0 3 5.00 93 12.00 (sw) 220
DN50 64 0.7 89 2.7 DN80 127 42 305 10.0
2% 2.50 18 3.50 7.0 4 5.00 10.4 12.00 (sw) 23.0
64 0.8 89 32 DN100 127 48 305 10.4
2.50 2.1 5 5.00 11.6 12.00 (sw) 23.0
s 64 1.0 T o 127 5.2 305 10.4
3B 3 2.50 2.0 9.50 (sw) 7.0 6 5.00 11.9 6.00 24.0
DN90 DN80 64 0.9 241 32 DN150 127 5.4 152 10.9
4 3.00 3.0 13.00 (sw) 6.5
DN100 DN25 76 1.4 330 29

07.01-TCH 1449 RevAF 2017488 E#H  © 2017 Victaulic (ME¥EF) A7 WRIERE.

victaulic.com 21 \/ctaulud


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com
Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle


victaulic.com

4.16 R~
Mg REE
52F3%
= sz Hmz sz
N ] N [ i
52%% 52F 5% 525k 52F 5k
52%% 52F5EBSPTPYB4L 52%% 52F5EBSPTPYB4L
R IR RRE NERLEEE R~F IR RRE NERLEEE
S T ZE i Zs.%ﬁ SR E ik Z_c.‘.ﬁ*] S ZE i Zs.%ﬁ SR E ik Z_c.‘.ﬁ*]
KR i BF mEERE BE ABRS T iERE BF mEERE BE
N e i N %t e B B
DN =K Fiz 2K kg DN =K Fi 2K kg
o 1 2.50 0.8 . . 4 < 1 3.00 23 . .
DN40 DN25 64 0.4 DN100 DN25 76 1.0
1% 2.50 0.9 . _ 1% 3.00 27 . .
DN32 64 0.4 DN40 76 1.2
2 . 2.50 0.9 . . 2 3.00 26 . _
DN50 DN20 64 0.4 DN50 76 12
1 2.50 0.7 o . 2% 3.00 26 . .
DN25 64 0.3 76 1.2
1% 2.50 1.2 . . 3 3.00 25 . .
DN32 64 0.5 DN8O 76 1.1
11/2 2.50 10 = =
DN40 64 05 — — 108.02K x 424% K 76 1.3 76 13
2% 1 2.50 1.1 o
% s o o — — 48353k 76 13 76 14
1% | 2.50 (sw) 1.2 e
DN32 64 05 — — 60K — — 76 14
1% 2.50 (sw) 1.3 o o
DN40 64 06 — — 11432 K x 242K 76 1.3 76 13
2 2.50 14 -
DN50 . 06 — — 483% 76 13 76 13
1% iz
DN65 X DN40 64 0.8 64 0.8 60K 76 13 76 1.4
2 5 4 45
DN50 - - 64 0.9 X DN100 + 20 - -
3 % 15 N -
DNSO X DN20 +(sw) 07 — — 133.02K x 60K — — 114 2.2
1 2.50 13 — e
DN25 64 06 — — 139.02K x 60=K — — 114 23
1% 250 15 _ . 6 « 1 4,00 55 . _
DN32 64 0.7 DN150 DN25 102 25
1% 2.50 (sw) 15 _ . 2 4.00 5.7 _ _
DN40 64 0.7 DN50 102 26
2 2.50 2% 4,00 5.8
DN50 64 L - - 102 26 - -
2% 2.50 2.4 . . 3 4,00 5.8 . _
64 1.1 DN80 102 26
889K x 424%K 64 09 64 08 i +(sw) & — —
. = : : DN100 29
o 5 2.0
483K 64 0.9 64 0.9 +(sw) e = =
60K — — 64 0.9 159.02K x 424K 114 22 144 25
483%K 114 22 114 25
(s)= ﬁ&ﬂﬁﬁ?ﬁﬁ%ﬂﬁﬁ*ﬁ (OGS) 60%* _ _ 114 26

(sw) = FR#E 5 BRIRHE

+ BRAEM, EHVictaulic (HEHFFR)) B,

07.01-TCH 1449 Rev AF

victaulic.com

20174E8BE#H  © 2017 Victaulic (ME4EF]) AF]. FRIERTH.

23

\/Ctauhd


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com
Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle

Luke Lin
Rectangle


victaulic.com

4.16 R~ (4)

Mg REE
5285%
52F3%
]
52%% 52F 5%
52F5EBSPT R4
R~ 525 REE NARLEREE
b E S K& pr T E Sy K&
KERT [yt BE TRk BE
BN BE~f e
DN 2K T 2K kg
165. 12K x 424ZK 1022XK 24 102 29
483%K 102&K 26 102 3.0
60Z K — — 102 3.0
8 o 2 16.00 1.5 . .
DN200 DN50 406 0.7
2% 16.00 1.7
406 0.8 T -

(s) = BREIEEORHIBAME (0GS)
(sw) = BRI S BRIRHE
FE

o TRMIEBIGEAEERA, BERIELEREIM BSP” .

s FEEMHAKBHE, BRIEETHEGWREG).

07.01-TCH 1449 RevAF 2017488 E#H  © 2017 Victaulic (ME¥EF) A7 WRIERE.

victaulic.com

24

\/Ctaulnca


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com
Luke Lin
Rectangle


victaulic.com

2.0 BEIZ
EmERFTmEEEEVictaulic (MREEF) SEEFEER, ZEBAJFEIS0-9001:201588 & L #EELPCBRE.
3.0 ¥ -##
ERERERES:
FZ#: Ductile iron conforming to ASTM A536, Grade 65-45-12. FEASTM A536265-45-12% 4R KB
REEE.
A% BIBEHRER, AIRMHFESASTM A395765-45-15% R E R ATk B EH .
EHEREREHEE:
B BEER
e MBEHMEE, FFHVictaulic (MEFFF)) BHE.
4.0 R~
EWERERES
No.45FAFINo.45RA
e HEE
it T BE B
No.45FA No.45RA
R+ No.45FALHIEIE EEC A & No.45RAZLBEE B EC FE &0
R~ £ Rt BEE
VAs BEESMERST M ERAEERE XH (5@ InEEmmiEEE | K& (FE)
) ) ) i Ry B
DN 2k W ZK AF AR 2K N
ANSI Class 125/150 ANSI Class 125/150
4250 P 388 103 AT 400 11.0
108.0 G 98 47 6% 102 5.0
AS TABLE E AS TABLE E
ANSI Class 125/150 ANSI Class 125/150
4 4.500 PN10/16 3.88 10.5 PN10/16 4.00 11.2
DN100 1143 JIS 10K 98 438 JIS 10K 102 5.1
ASTABLE E ASTABLE E
ANSI Class 125/150 ANSI Class 125/150
s Moz m e i
: JIS 10K - JIS 10K ‘
ANSI Class 125/150 ANSI Class 125/150
6.500 PN10/16 425 18.3 PN10/16 438 19.2
165.1 JIS 10K 108 8.3 JIS 10K 111 8.7
AS TABLE E AS TABLE E
8515 PN16 463 29.1 PN16 475 31.1
216.3 JIS 10K 117 13.2 JIS 10K 121 14.1
8 8.625 PN16 463 295 PN16 475 315
DN200 219.1 JIS 10K 117 13.4 JIS 10K 121 143

VS-No.45-TCH 15067 Rev A 2020%E08FFEH  © 2020 Victaulic (MESEFI) AF. FREFRE.

victaulic.com 2

\/ctaulnd


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

Victaulic® FireLock™

Mechanical-T !‘%ﬁﬁﬁﬁiﬁﬁ \/ctauhc“
927#! 10.55-TCH

9278 92774101

1.0 Emifik
HER
o 2%3~f x 135~F | DNB0 x DN50 & 4%~f x 435~F| DN150 x DN100
EiEE
BAXIEEAN
e 363 psi/2500 kPa/25 Bar
ThiE
s HEE LRAMIANERNUERF —EEEEEL.
o WERERFTRAIEE RS

2.0 BEIZ
<gi>

MRERRR. EENRAN, FSEVERNER.

BRARARIE (VA= RIRE D &
RBIZA HE HAEAN SEE

victaulic.com

10.55-TCH 12599 Rev A i 12/2019  © 2019 Victaulic (ME¥EF)) A& WAERSE. .
1 ictaulic


http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.0 R+
927H#4
==
%
%
w
'
NIRAUERE T E BENE
R~ R~ mE
AOEE K&
B mAL V3 V3
g BR~F EBAH FE  EBX T2 w2a | e w Y Z B | iBE
oy o psi Ea) 53
%\/ B N2 kPa %* :F_ﬁ
2 2375 1315 363 1% | 1% | 165 | 233 - 156 | 543 | 288 | 249 -
60 25 60.3 33.7 2500 38 41 42 59 - 40 138 73 1.13 -
1% | 2375 1660 363 1% | 1% | 168 | 243 - 156 543 312 280 -
32 60.3 424 2500 44 48 43 62 - 40 138 79 1.27 -
1% | 2375 1900 363 1% | 1% | 181 | 256 | - 156 570 313 288 -
40 60.3 48.3 2500 44 48 46 65 - 40 145 80 1.31 -
T 2% 1.050 363 1% | 1% | 198 | 255 - 182 | 583 | 303 | 243 -
65 20 65 26.9 2500 38 41 50 65 - 46 148 77 1.10 -
1 2% M 1.315 363 1% 1% 1.87 2.55 - 1.82 5.83 3.03 243 -
25 65 33.7 2500 38 41 47 65 - 46 148 77 1.10 -
761%K % 3000 0835 363 1% | 1% | 194 | 246 | - 187 | 595 | 303 239 -
15 76.1 21.3 2500 38 41 49 62 - 47 151 77 1.08 -
% 3000  1.050 363 1% | 1% | 189 | 246 | - 187 595 303 239 -
20 76.1 26.9 2500 38 41 48 62 - 47 151 77 1.08 -
1 3000 1315 363 1% | 1% | 187 | 255 - 187 595 303 234 -
25 76.1 33.7 2500 38 41 47 65 - 47 151 77 1.06 -
1% | 3000 1660 363 1% | 1% | 189 | 264 | - 187 595 303 267 -
32 76.1 424 2500 44 48 48 67 - 47 151 77 1.21 -
1% | 3000  1.900 363 2 2% | 189 | 264 | - 187 595 325 282 -
40 76.1 48.3 2500 51 54 48 67 - 47 151 83 1.28 -
3 . % | 3500 0838 363 1% | 1% | 224 | 276 | - | 213 | 639 | 303 | 257 -
80 15 88.9 21.3 2500 38 41 57 70 - 54 162 77 1.17 -
% | 3500 1.050 363 1% | 1% | 219 | 276 | - | 213 | 639 | 303 | 257 -
20 88.9 26.9 2500 38 41 56 70 - 54 162 77 1.17 -
1 3500 1315 363 1% | 1% | 217 | 285 - | 213 | 639 | 303 | 265 -
25 88.9 33.7 2500 38 41 55 72 - 54 162 77 1.20 -
1% | 3500 1660 363 1% | 1% | 215 | 290 | - | 213 | 639 | 313 | 265 -
32 88.9 424 2500 44 48 55 74 - 54 162 80 1.20 -
1% | 3500 1900 363 2 2% | 215 | 290 | - | 213 | 639 | 335 | 271 -
40 88.9 48.3 2500 51 54 55 74 - 54 162 85 1.23 -
2 3500 2375 363 2% | 2% | 208 | 300 | - 213 | 670 | 409 | 355 -
50 88.9 60.3 2500 64 67 53 76 - 54 170 104 1.61 -

2 FEROREEEEER, SERNNZRANE BSPT (RYBIELE) -

3 FEROREEMHIRE.

4 Victaulic (MEFER|) PUSRAUE i R AREAZAE BSPT SMRQUEER A1 . BRELEENSHRIMENERMEN, ALMERUR, DUBSIRYEMATAERIfF
FARRS. MBTRANHERBEAM, AR EERRREER R,

5 $RHERST 6 x 13E5F/DN150 x DN25 # BSPT #1 NPT 824, sEfER] ErhigHgIRE.

s EEEELRAMLNEEUBRM—AERESEERE.
c EHEHBBERMHES.

10.55-TCH 12599 Rev A EE#7 12/2019  © Victaulic (ME¥EFI) AF]. ARIEFTE.

victaulic.com 3 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.0 R (48)

9278
7—>
i
w
L
NIRALERET BHENE
R+ R+ RH
AOHE X8
RS BAT V3 V3
AL @R EH RE RX | T2 @@ #E W | Y |z @8 #E
e e psi N i
% Az = kPa %%K :F;IE
4 x Va 4.500 X 0.838 363 1% 1% 295 3.47 - 2.61 7.30 3.03 2.90 -
100 15 1143 21.3 2500 38 41 75 88 - 66 185 77 1.31 -
Ya 4.500 X 1.050 363 1% 1% 2.90 3.47 - 2.61 7.30 3.03 2.90 -
20 1143 26.9 2500 38 41 74 88 - 66 185 77 1.31 -
1 4.500 X 1315 363 1% 1% 2.88 3.56 - 2.61 7.30 3.03 2.85 -
25 1143 33.7 2500 38 41 73 90 - 66 185 77 1.29 -
1% 4.500 X 1.660 363 13 17% 2.81 3.56 - 2.61 7.40 3.13 293 -
32 1143 424 2500 44 48 71 90 - 66 188 80 1.33 -
1% 4.500 X 1.900 363 2 2% 2.81 3.56 - 2.61 7.47 3.35 3.13 -
40 1143 483 2500 51 54 71 90 - 66 190 85 1.42 -
2 4.500 x 2.375 363 2% 2% 2.48 3.40 - 2.61 7.32 3.85 293 -
50 1143 60.3 2500 64 67 63 86 - 66 186 98 1.33 -
76.1%K| 4.500 x 3.000 363 2% 27 2.79 3.88 - 2.61 8.49 4.23 4.58 -
1143 76.1 2500 70 73 71 99 - 66 216 107 2.08 -
76.1%°K| 4.500 x 3.000 363 2% 278 2.83 - 4.00 2.61 8.54 4.23 - 4.13
1143 76.1 2500 70 73 72 - 102 66 217 107 - 1.87
B 4.500 x 3.500 363 3% 3% 2.84 3.85 - 2.61 8.71 5.00 5.49 -
80 1143 88.9 2500 89 92 72 98 - 66 221 127 2.49 -
B 4.500 " 3.500 363 3% 3% 2.84 - 4.10 261 8.92 5.00 - 5.05
80 1143 88.9 2500 89 92 72 - 104 66 227 127 - 2.29
139.72K X 1% 5.500 x 1.900 363 2 2% 3.24 4.00 - 3.19 8.76 3.39 4.55 -
40 139.7 483 2500 51 54 82 102 - 81 223 86 2.06 -
2 5.500 2.375 363 2% 2% 3.24 4.20 - 3.19 8.76 3.89 4.79 -
50 139.7 60.3 2500 64 67 82 107 - 81 223 99 2.17 -
165.1 %K X 1 6.500 X 1.315 363 1% 1% 3.74 4.40 - 3.69 9.85 3.03 4.94 -
25 165.1 337 2500 38 41 95 112 - 94 250 77 2.24 -
1% 6.500 X 1.660 363 13 17% 3.75 4.50 - 3.69 9.90 3.17 4.97 -
32 165.1 424 2500 44 48 95 114 - 94 251 81 2.26 -
1% 6.500 . 1.900 363 2 2% 3.75 4.50 - 3.69 9.90 3.39 5.04 -
40 165.1 48.3 2500 51 54 95 114 - 94 251 86 2.29 -
2 6.500 " 2375 363 2% 2% 3.73 4.65 - 3.69 9.90 3.90 541 -
50 165.1 60.3 2500 64 67 95 118 - 94 251 99 2.45 -
76.12K| 6.500 N 3.000 363 2% 2% 3.83 4.88 - 369 | 1035 | 4.23 6.57 -
165.1 76.1 2500 70 73 97 124 - 94 263 107 2.98 -
76.12K| 6.500 X 3.000 363 2% 27 3.86 - 5.10 3.69 | 1063 | 4.17 - 6.33
165.1 76.1 2500 70 73 98 - 130 94 270 106 - 2.87
3 6.500 . 3.500 363 3% 3% 3.83 5.00 - 369 | 1079 | 5.03 7.71 -
80 165.1 88.9 2500 89 92 97 127 - 94 274 128 3.50 -
3 6.500 . 3.500 363 3% 3% 3.83 - 5.10 369 | 1078 | 5.03 - 6.99
80 165.1 88.9 2500 89 92 97 - 130 94 274 128 - 3.17
4 6.500 X 4.500 363 4% 4% 3.86 - 5.00 3.69 | 1097 | 6.05 - 7.94
100 165.1 114.3 2500 114 118 98 - 127 94 279 154 - 3.60

2 FEROREEEEEN, EERRNENNE BSPT (RN AEME) -

3 FEBERLOREEMHRE.

4 Victaulic (MEFER]) PYSRAUE S RAEEITAE BSPT SMEQEER A1 . BRELEENSHRIMENERNEN, FLEARUR, DUESHREMATAERF
PRSI, NRTEATHEREAM, BTSSR ER R,

5 1RHERST 6 x 13E<F/DN150 x DN25 # BSPT #1 NPT #2470, =E7E] B iR,

c HEEHELREMMIANERMNER{—EEEIEEE.
c EHmHBERHERH.

10.55-TCH 12599 Rev A EE#7 12/2019  © Victaulic (ME¥EFI) AF]. ARIEFTE.

victaulic.com 4 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.0 R (48)

9278
7 —>
!
w
v
WNIRABOERETE EENE
R~ R~ mE
AOEE K&
=132 BRAL V3 V3
YN &R~ BN TE | ®X T2 B | BrE w Y Z g | B
Bt B~ psi B~ 53
X K kPa Bk T
6 X 15 6.625 X 1.315 363 1% 1% 3.80 4.46 - 3.75 9.89 3.03 496 -
150 25 168.3 33.7 2500 38 41 97 113 - 95 251 77 2.25 -
1% 6.625 X 1.660 363 134 1% 3.85 4.60 - 3.75 9.95 3.17 5.05 -
32 168.3 424 2500 44 48 98 117 - 95 253 81 2.29 -
1% 6.625 X 1.900 363 2 2% 3.85 4.60 - 3.75 9.95 3.39 5.17 -
40 168.3 48.3 2500 51 54 98 117 - 95 253 86 2.35 -
2 6.625 X 2.375 363 2% 2% 3.81 473 - 3.75 9.95 3.90 5.56 -
50 168.3 60.3 2500 64 67 97 120 - 95 253 929 2.52 -
3 6.625 X 3.500 363 3% 3% 3.89 - 5.16 3.75 10.90 5.03 - 6.96
80 168.3 88.9 2500 89 92 99 - 131 95 277 128 - 3.16
4 6.625 X 4.500 363 4% 4% 3.92 - 5.06 3.75 11.08 6.05 - 7.88
100 168.3 114.3 2500 114 118 100 - 129 95 281 154 - 3.58
216.3Z K x 2 8.515 . 2.375 363 2% 2% 4.84 5.70 - 4.76 11.89 4.24 7.68 -
50 216.3 60.3 2500 64 67 123 145 - 121 302 108 3.48 -
76.1%Z% | 8515 . 3.000 363 23 2% 4.84 5.87 - 4.76 12.19 4.49 8.10 -
216.3 76.1 2500 70 73 123 149 - 121 310 114 3.67 -
3 8.515 . 3.500 363 3% 3% 4.81 - 6.05 4.76 12.59 5.50 8.92 8.92
80 216.3 88.9 2500 89 92 122 - 154 121 320 140 4.04 4.04
4 8.515 . 4.500 363 4% 4% 4.86 - 6.15 4.76 13.09 6.41 10.15 10.15
100 216.3 114.3 2500 114 118 123 - 156 121 332 163 4.60 4.60
8 X 2 8.625 X 2.375 363 2% 2% 4.89 5.75 - 4.82 12.02 4.24 7.72 -
200 50 219.1 60.3 2500 64 67 124 146 - 122 305 108 3.50 -
7612 %K | 8.625 X 3.000 363 2% 2% 4.89 5.92 - 4.82 12.30 449 8.14 -
219.1 76.1 2500 70 73 124 150 - 122 312 114 3.69 -
3 8.625 X 3.500 363 3% 3% 4.87 - 6.10 4.82 12.69 5.50 - 8.96
80 219.1 88.9 2500 89 92 124 - 155 122 322 140 - 4.06
4 8.625 X 4.500 363 4% 4% 491 - 6.20 4.82 13.19 6.41 - 10.19
100 219.1 114.3 2500 114 118 125 - 157 122 335 163 - 4.62

2 FEROREBEEEN, EEARNEBANE BSPT (RYABIEME -
3 FEHLOKREEMGRE.

4 Victaulic (MEFFF]) PYSRALE MR RESIRAE BSPT SMEUEERL A . ARSLEHENSHRIMERERNEN, FLEARUR, NESKEEMATRNE

FABR®SI. MRFESAHERBERME, RIS ERRAES RR.
5 IRHERST 6 x 13E<F/DN150 x DN25 # BSPT #1 NPT 247, =E7Es] B iR,

c HEEHELRMMIANERMNER{—EEEIEEE.
c EHmHBBERHERH.

10.55-TCH 12599 Rev A EE#7 12/2019  © Victaulic (ME¥EFI) AF]. ARIEFTE.

victaulic.com 5

ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.0 T4gE
mEEF
RENAISERI R WHO27E Mechanical-T &, B (1) M (2) ZRIMEBEEREATIRABREOIMNTE

MY B Z R AERERIR . BEMEB THRELHESE.
+60°F/+16°CHIZKARCv/ Ky fEII T RATR

C/KBEFTE AT :
AP =Q? K AP = Q2 R
C Q=78 (Mf/4HE) < Q=B (SIITHK/NEE)
ap :EH',_EE (psi ' AP = [ (Bar)
Q=C,x /P C = REFE Q=K x P K, = REIF
@)
®7
U—
RERRRZBEEHNE
AR BHEENARTHERER Cv/Kv {&
nig BIRSMERST Egam EE
BT %Tf ER ER .
DN 2K K K Eigam bt
23 0.835 2.0 _ 11 _
15 21.3 0.6 10
% 1.050 4.0 - 16 -
20 26.9 1.2 14
1 1.315 8.0 _ 21 _
25 33.7 24 18
1% 1.660 6.0 B 48 _
32 424 1.8 42
1% 1.900 11.0 B 53 _
40 483 3.4 46
2 2.375 10.5 _ 104 B
50 60.3 3.2 90
3.000 12.5 16.0 150 161
65 76.1 3.8 5.7 130 139
3 3.500 15.5 14.0 237 249
80 88.9 4.7 43 205 213
4 4.500 B 20.0 _ 421
100 114.3 6.1 364
10.55-TCH 12599 Rev A EE#7 12/2019  © Victaulic (ME¥EFI) AF]. ARIEFTE.
victaulic.com 14 ictaulic’


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

	06.05 S75撓性接頭-TCH
	10.03 消防另件-TCH

	Location 3: 
	Page 1: 

	Location 4: 
	Page 1: 

	Location 5: 
	Page 1: 

	Location 6: 
	Page 1: 

	Location 7: 
	Page 1: 

	Location 8: 
	Page 1: 

	Location 9: 
	Page 1: 

	Location 10: 
	Page 1: 

	Check Box 33: Off
	Check Box 39: Yes
	Check Box 40: Off
	Check Box 41: Yes
	Check Box 42: Yes
	Check Box 43: Off
	Check Box 14: Off
	Check Box 15: Yes
	Check Box 16: Off
	Check Box 45: Off
	Check Box 48: Off
	Check Box 50: Off
	Check Box 51: Off


